2 1394 /BCO = 25° ¢ o, /BAC
of 2718 Fstolel.

L
o

\VARR 4
0x
i

65 °

B

(O

ABOC + o|gHdZgo|lnz
/OBC = 25°, /BOC = 130°

. ABAC:%X130°:65°




2. =34 AHA B C D7 Sl e A2?

5 A A, D7FAE BC of tisteo] 22 &of 9111, /BAC =
/(BDCo|H U] A A, B, C, D+ g ¢ § St
® /BDC +80° = 100° .. /BDC = 20°




3.

o= 28I A P = F @ AD, BC o] a4 ndd o, zx 9

717
/\A
D P

@ 55° @ 65° ® 75° @85° ® 95°

A7Fe PAB oA Al HZ+e] 2719] 92 180° o] B2
/PAB = 180° - (75°+20°) = 85° o|t},
. /x = /PAB =85°




th-2 1894 oABCD = ¥ O o sk, /BAC = 50°, /DCE =
75° A o, /DBC 2] A7]+9

D)25° @ 30° @ 35° @ 40° ® 45°

(DCE = /BAD = 75°
/DAC = /DBC °©|22 /DBC = 75° - 50° = 25°




5. & 1A DBP =55° 2 o, LCAP ©] 27]&?

@® 85° @ 95° ® 105° @ 115° B&)125°

/PQC = (PBD = 55°
LCAP + /PQC = 180°
-~ LCAP = 180° - 55° = 125°




5

—
W|=
no|2
o=
FI=
oS
IS

&
o D
of o

X

oR

shel

[e=]
=

o) g AR 1

(ol =
— T

=13
= -

o|7}
10, 11, 14, 15, 15, 15, 17o]|B2 Z=okzke 15 HHIZIE 15




7.

oS oA A TT o] 409 H
AL, zx 4 2y ©] 27]1E2

® 50° @ 60° ® 70°

@ 80° (@)90°

B

/x=30°

/ACP = 30° (-~ TT //AC)
AACP £ ol THAZ g0l B
LAPC =180°-30°-30° = 120°
OABCP &= WA ol n2
(APC + /ABC = 180°

Ly = 180° — /APC = 60°

L x+2y=90°




8. ="M Y40 FAD ¢ HA CT & B3Yskal /ABT =35°
¢ o, /TAD | 27]& F-3Fefzt.

>
> ™et: 35°

(ATC = /ABT = 35°
AD//CT o|B=2
(ATC = (TAD = 35°(4Z})




o2 I-oA 24 PQ = F 99
TE HMol, AT = F ¥
T50ol FH¥oltt. /ABT = 60°,

(DTC =55°4 ], zx, 1y ¢ 27]
£ Fotoiet

L
o

L
o

D /x=60"°

v Vv v Vv
0x
it

0
i

. ly=65"°

B

(ABT = /ATP = /QTC = (/CDT °|B&
/x =60°

w2k ACDT A

Ly =180°— (55° + 60°) = 65°




10. o5 I2™¥ 2ol A4 PT 714 0 o AL wf, LATP &f 2717

@® 55° @ 60° ® 65° @ 70° 3)80°

B ~
HASGAHABECH

A 0 oA LATP = /ABT

2 O’ oA bABDC = Y Hst2 g

(ABT = £C = 80°

ut2bA ZATP = £C = 80°




11.

©9

Al 4= a,b,c ol 64 o, 5702 WEF 8, a,b,c,4 2] B

@ 2 @ 4 ®s @ 8 ® 10

B

a b, Bo] gojmg IFbe

3

=6

La+b+c=18
w2t 5719 HEF 8 a,b,c,4 9] BdS
8+atbtctd 8+18+4

5 -~ 5




s)9golu] ¥t 514 38 W] R o] Bl 58kg olck. 2 H] SHAgo]
AsLS & F % 40 B O] sy o] BEA 0| WaFo] 58.5kg o] Atk
olu), A} 2 2 W] sHg o] BRA ] BFL?

@ 60kg @ 62kg @ 64kg @ 66kg (@)68kg

~&B ~

Aok 2 2 B9 PP BRA T xkg o2t o

38 x 58
X40 X 585, 22044 x=2340 - x = 136(ke)
webd ke @ 2 e el BRAY BT-L
136
= 68(kg) It




50°% ~ 60" 2
60°7% ~ 70" x
707 ~ 80T 5
y
3

80 ~ 90"
90°% ~ 100"
A 20

|Io||

@ 10 @ 12 @24 @ 36 ® 48

B

55X 2+65Xx+T5X5+85Xy+95x3

7
20

65x 4 85y = 770---
x+y=10---O
@, OF AP x =4,y = 60|22 xy = 240|}.




()
10

8
6
4
2

o

30 40 50 60 70 80 90 100 ()

>
> =g 658

~&B

6074 ol 704 Hel AFo E4e
40-(2+6+8+6+4+4) =10
35X 2+ 45X 6+ 55X 8+ 65x10
40
75X 6+85%x4+95x%x4
+ 40

70 4 270 + 440 + 650 4 450 4+ 340 +- 380 2600 ;
- 40 =0 — o4

(B) =

)




15.

OA,0C & 191 OC 9] Zo]& rolgt st O B9
H 2} 51 OA = BC £ $-Zo|585l2 2 HC = V39
AHCA o4 HA = 1/(43) - (v39) =
AOCH 9| A0C” = HC® + O

= (V39) 4 (r-3)2=39+r2-6r+9

6r = 48
Sr=8




16. the 2w 2o] wele] & AB 919] & A T & Ak A4l A
AB o] ¢ BHOIA 18 HAT Wt HE 242D, 2t @ .
AT 0] Holi?

2cm

@(40 - 87)cm? @ (40 + 87)cm? ® (80 - 87)cm?

@ (40 - 47r)cm? ® (80 - 16mr)cm?

= W 23} 2t

wehA] ABCD = (8 + 2) x 8 X % = 40(cm)

AB = CE = 8cm©| B2 ¥h19] WA 82 dem
pebA (RFE9] Wol)=nx 4% x % = 8n(cm?)

]

(

it
=

~0

- (3 F29] yo])= (40 — 87) cm?




17. ok 293 2ol % A9 SHLe] 9l

ot 2 9o & AB 7} 22 Yof Hsh,
AB = 10 & ufj, A3t HEO] Ho|5

52

@ 107 @ 157 ® 207

2 9] W50 Aol 1, 22 Ue
1

@

AL
C
o)

251 ® 30m




ol ), MR o] Yol

9 44
@10—Zn @ 9-7 ® Z=_x

@)9 - = ® 20-51

A0 9 HtAEE x5l BD=BE =x
AD=AF=6°]22 AB=6+x,
CE=CF=9°22 BC=9+x

(64 x)2 + (x+9)2 = 15
x2+15x-54=0

(x+18)(x-3)=0

L x=3
At F&29] wWol= FAZTY ODBE A #4& ODE 9
HolE W Ay g
1
32_ZX32X7T_9__7T




19.

o2 ™04 ¥ O = aABC &) H Yol A D, E, F = FHo|ch
AB=6,BC=7 AC=4°]2DG:GB=2:3¢< o, AGBC 9
wol=?

9255 9255 27 V255
@ @) ©)
40 80 40
2 274/255 275
80 8

AD =a=3PH AD = AF =4, BD = BE = 6-a, CE = CF =
4—a
BC=(6-a)+(4—a)=T70R2

3 3 9
_AD_5 BD = ~5=4y
E:B_:g g—l 3°]U§ADBC——AABCO]
E:_B=2:3O]EEAGB0:5ADBC
AGBC—§ §><AABC —AABC

574 ~ 20
oS I AH=x2t5IH BH=6 - x

G-

1
CHZ=4-x2=72—(6-x)2. x==

255
A 2_ —
AAHC oA CH = /4 = /16 16 = /= T

V255
4
.'.AABC:%><6><$:Z§l 255

9 27
. AGBC = —AABC 20 X — V255 = 20 V255

3
4




20. The 1T} Zo] AB = 8 2 X202 517, 5.0ptBC = 25.0ptAC
919107} 9let. A C o4 2.2 FAT BA 9 Aol b Ee
D g & ujj, AD ] Zo|& Faloizt,

D

| 2
> e 4

B ~

[ _ N VY
H2A AC ¢ BC S 1°W 5.0ptBC = 25.0ptAC 0] B 2
(BAC =2/ABC--- (1)
FELF 2 Fofl et U522 90° o] B &
(ACB = 90°, /BAC + £ABC = 90°
(1)l &8l /BAC = 60°, ZABC = 30°
E, HA7} Po| o] R Zho] J-o]| a4
(ABC = /ACD = 30°

AOBC £ o|GH A4 o|nz

/OCB = 30°, /COA = 60°

whA AAOC = A4zt olng

_ _ 1——

AC =A0 = 5AB =4

AADC oA Azt o] 9]Zte] Ao o5
/CDA + 30° = 60° ©| 22 /CDA = 30°
AADC & o]5HAZtgolB g2 AD = AC
. AD=14




